

理事长
单位菏泽市立医院 党委书记、院长 冯 峰 副理事长
单位菏泽市中医医院
菏泽市牡丹人民医院党委书记、院长 时志江 理事
单位菏泽市第三人民医院
曹县人民医院党委书记、院长 张洪涛
岳荣振共建
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

八旬老人摔伤骨折 市三院精心治疗妙手回春

本报讯(通讯员 彭纪涛)

6月初,家住菏泽城区的董奶奶因重度肺炎、脑梗死伴偏瘫、冠状动脉粥样硬化等疾病刚刚好转出院。近日,她在散步时又不慎摔伤,家属紧急将其传奇送往菏泽市第三人民医院骨外科进行医治。

据了解,董奶奶已年过八旬,当医生对董奶奶的身体初步检查后,显示其左侧股骨颈骨折,而这种骨折并发症多,保守治疗需长期卧床,容易导致心肺功能衰竭、肠道梗阻、电解质紊乱而危及生命,但手术治疗更是风险重重,医学家称此

类骨折为“生命最后一次骨折”,其病情严重程度可见一斑。

市三院骨外科非常重视患者的病情,紧急组织科内医师展开病例讨论,并邀请心内科、神经内科、重症医学科、手术麻醉科各位专家开展多学科会诊,评估病情,汇总治疗建议,

制定个体化手术方案。

经与家属充分沟通病情

后,董奶奶住院第二天,医生在腰硬联合麻醉下成功为其行左侧髋关节置换术。术后第一天,董奶奶感觉很好,身体并没有不适。在术后第二天,董奶奶已经可以自主下床,在有辅

助的情况下,可以走路。现在,董奶奶身体恢复良好。

医生查房时,董奶奶激动地说:“感谢市三院,是你们给了我第二次生命!”董奶奶的家属也对治疗效果非常满意,为该院骨外科全体医护人员竖起大拇指。

进乡村义诊,送医到家门

菏泽市牡丹人民医院开展“全国爱眼日”义诊活动

本报讯(通讯员 陈国栋)

6月6日,是第二十八个全国“爱眼日”,今年的主题是“关注普遍的眼健康”。当日,菏泽市牡丹人民医院“四送四进四提升”送医服务健康义诊走进牡丹区李村镇大刘庄村,将便民、惠民、利民举措落实到行动上。“这样的送服务活动很好,直接把好事做到了我们的心坎上。”牡丹区李村镇大刘庄村居民纷纷表示。

据了解,义诊团队由菏泽市牡丹人民医院眼科、耳鼻咽喉科、内科、外科、药剂科等专家组成。当日一大早,社区的居民们带着小板凳早早排起长队。医务人员携带血压计、血糖仪及各种宣传材料来到社区小广场,为居民看诊、答疑,受到现场群众的交口称赞。

活动现场,眼科医生们对每一位前来就诊的群众进行



详细的眼部检查,针对群众提出的眼部不适方面的咨询,耐心细致地予以解答并逐一做出健康指导。对于青少年、老年等重点群体,进行健康知识的普及,教授他们正确用眼、护眼,如何正确进行眼部肌肉的放松等相关知识。

据统计,本次爱眼日义诊总人数300余人,测血糖260

人次、胸透40人次、心电图160人次、B超80人次、眼科裂隙灯检查72人次。下一步,菏泽市牡丹人民医院将继续以“四送四进四提升”行动为契机,多方面组织开展送健康服务进社区、进企业、进校园、进乡村等活动,着力提升群众健康素养水平、增强群众的满意度和获得感。

用心守护“视界” 打造高清未来

眼睛是心灵的窗口,是人体的重要器官,对于人们的工作、学习和生活至关重要。拥有一双炯炯有神的眼睛是众多人的希望,但生活中有不少人受到“眼疾”困扰。菏泽市中医医院眼科是菏泽市首个眼科精品临床专科,菏泽市首个眼科临床重点专科,在科室主任邓志峰的带领下,不断推陈出新,满足百姓就医需求。

邓志峰介绍,老年白内障、老年黄斑变性、糖尿病视网膜病变等眼科疾病患者逐

年增加,随着生活水平的不断提高,百姓视觉体验要求也在逐步提升,这就需要更加精湛的医疗技术来满足百姓的就医需求。

“技术不断提高是我们科室的不懈追求。”邓志峰介绍,常规的白内障手术,很多患者术后看远或者看近处物品时需要配镜,而多焦点人工晶体和新无极连续视程人工晶体手术作为高端的手术,术后无需配镜,即可看远也可看近,远中近视力都比较优良,满足患者不同工作生活场景的需

牡丹晚报全媒体记者
李艳粉

菏泽博爱医院 为企业送上“健康大餐”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)

今年6月是第22个全国“安全生产月”。6月13日上午,菏泽社组联、鲁西新区红十字会、岳程街道红十字会联合菏泽博爱医院,到国电(国家能源菏泽发电有限公司)进行在企业发生高处坠落事故后如何迅速有效抢救及拨打急救电话,紧急救护、转运等生命绿色通道畅通演练,通过高效率的组织体系应对突发事件,以最短时间、最有效方法控制和减少人身伤害事故。

演练结束后,菏泽博爱医院显微骨科副主任医师曹元峰为企业职工进行应急救护知识培训,曹元峰和护士长丁



遗失声明

定陶信合法律服务所的基层法律服务所执业证丢失,证书号:33370000MD3146678F,特此声明。

菏泽圣德隆酒业销售有限公司的公章(编号:3717020056580),法人(王如

强)章(编号:3717020056583)、财务专用章(编号:3717020056581)、发票专用章(编号:3717020056582)及营业执照(统一社会信用代码:91371702MA3MALQE4Y)丢失,声明作废。